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Vzhledem k tomu, že práce s informacemi je stále velké téma, rozhodli jsme se změnit 

formu komunikace s lektory a dalšími zapojenými osobami v klubu. Nově zavádíme 

Artimo Brief - oběžník, který aktuálně čtete.  

 

Brief bude tvořen jako balíček informací, když bude potřeba. Nejrychlejší tempo bude 

pravděpodobně jednou týdně, případně pomaleji, pokud se nic dít nebude. 

Komunikace skrze Discord platí samozřejmě dále, ale Brief prosím berte jako zásadní 

informační kanál a jako oficiální zdroj informací. Brief bude zasílán ​
na Discord, interní Lektorský web i na email každému z Vás. 

 

Důležité informace 
●​ Tento týden (16. - 20. 6.) proběhnou poslední vedené semináře. 

●​ Volné tréninky v Radonicích končí v pondělí 30. 6. včetně. 

●​ Přes prázdniny zveřejníme Google tabulku na celé prázdniny, kam se budou 

zapisovat tanečníci na volné tréninky i na lekce. V případě možnosti a většího 

zájmu bude vypsán VT v HP. Pokud bude něco v Radonicích, dáme vědět. 

Sekeřická je sice malá, ale bude k dispozici pořád.  

●​ Dnes, 16. 6., na seminářích předběžně rozhodím tanečníky do Levelů 1 - 4. Bude 

to NÁVRH, ne finální řešení. Pokud byste s něčím nesouhlasili, prosím zavolejte 

Martinovi a upravíme to. Myšlenka je ta, že Level 3 bude primárně pro soutěžáky 

a Level 4 pro C a výše a silver a výše, ale preferoval bych tam pouze Jun a starší.  

●​ 30. a 31. 8. proběhne Summer Intensive! Víkendovka, na kterou jste všichni 

zváni.  

 

Další informace 
●​ Na členské schůzi jsme schválili nové stanovy klubu! Zas tak extra se pro Vás nic 

nemění, ale až nabudou právní moci, seznámíme Vás s nimi více.  

●​ Všichni tanečníci dostanou Google Forms formulář, který nebude anonymní. 

Bude sloužit pro sběr informací typu jak moc využívají VT, jestli mají své šaty, a 

tak podobně… Pokud byste měli nějaké přání co tam přidat, napište na Discord.  

●​ 12. 9. proběhne schůzka dětí a rodičů Levelu 1 (Beginners) v Radonicích. 

Budeme rádi, pokud se budete někdo účastnit. =)  
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